



Комплекс мероприятий по развитию горного велоспорта

Чита 2013

«Значение спорта для любого общества невозможно переоценить, особенно для растущего общества для укрепляющегося государства»

Д. А. МЕЛЕНДЕР



Несмотря на то, что горный велоспорт охватывает не малое количество людей, он остаётся на очень низком уровне оставляя некоторые дисциплины незамеченными и вовсе кросс-кантри, даунхилл, дёрт-джампинг, не смотря на то, что в нашем крае есть реальные условия: существует определенный круг людей разного возраста, занимающихся этим видом спорта, естественный горный рельеф в природе позволяющий открыть трассу с естественными препятствиями. Мы создадим организационный комитет (общественное объединение) по подготовке и проведению тренировок, соревнований, гонок, мероприятий по развитию горного велоспорта, проведению презентацию проекта в рамках ежегодного социального форума «Забайкальцы-Забайкалью» проходящего во второй половине ноября. В состав оргкомитета войдут профессиональные спортсмены, тренеры, участие которых позволит снизить риски для участников этих видов спорта.

Цель: Приобщение молодёжи к горному велоспорту

Задачи проекта

- Создание организационного комитета проекта
- Разработка комплекса мероприятий (создания трасс, информационное обеспечение, встречи в вузах, показательные, зрелищные мероприятия, проведение общей встречи)
- Проведение мероприятий



Основные методы реализации проекта



Рабочая встреча

Разработка каждого маршрута

Проведение мероприятий

«Нужно взять всё то лучшее, что было в советской системе подготовки спортсменов, использовать и современный мировой опыт».

В. В. ПУТИН

РАЗВИТИЕ МАССОВОГО СПОРТА

A female mountain biker is shown in action, riding through a rocky stream. She is wearing a blue and yellow cycling jersey with 'KELLYS' written on the back, a blue helmet, and black gloves. Her bicycle is splashing water as she navigates the rocks. The background is a lush green forest.

«...по сути, 85 процентов, больше чем две трети, вообще никак не занимаются ни физкультурой, ни спортом. Это очень низкий, просто крайне низкий показатель. И эта цифра говорит не столько о равнодушии людей к спорту, сколько об отсутствии у них доступных возможностей для занятий».

Д. А. МЕДВЕДЕВ

Создано площадок по дисциплинам горного велоспорта не менее трёх, общей протяжённостью не менее 19км

Вовлечено молодёжи в мероприятия проекта не менее - 600 человек



Проведено 6 мероприятий: первые краевые соревнования кросс-кантри, даунхилл, дёрт-джампинг, показательное мероприятие, неформальная встреча, встречи со студентами учебных заведений.



Количество членов организации на момент реализации проекта не менее 30 человек

Размещено статей о мероприятиях и гонном велоспорте не менее чем на 100 информационных площадках

Повышен интерес населения г.Чита и
Забайкальского края к горному
велоспорту.

Повышено внимание: молодёжи,
старшего поколения, частных структур,
органов власти к проблемам горного
велоспорта

Повышено внимание: молодёжи,
старшего поколения, частных структур,
органов власти к проблемам горного
велоспорта

Созданы спортивные сооружения и
трассы для профессионального и
массового занятия горным велоспортом.
Кросс-Кантри, Дёрт-Джампинг,
Даунхилл.

Увеличено количество мероприятий: краевых
соревнований, показательных выступлений, деловых и
неформальных встреч по горному велоспорту.



Мультипликативность



Возможность распространения опыта по реализации аналогичных проектов в других регионах будет достигнута путем приглашения спортсменов из ближайших регионов (Хабаровск, Бурятия, Иркутск и др.). С последующим отправлением наших спортсменов на соревнования в другие регионы. В помощи реализации проекта будут принимать не только спортсмены любители, но и призёры всероссийских и международных соревнований (Полишевич Виктор, Курников Евгений).



Чита 2013